

На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова поступило от директора издательства «Аккредитация в образовании» Е.В. Шигаповой письмо:

*«Уважаемый Всеволод Георгиевич! Поздравляем Вас лично и коллектив возглавляемого Вами учебного заведения с победой во всероссийском проекте «Лучшие образовательные программы инновационной России» 2012-2013 учебного года.*

*Из 32 000 программ, реализуемых высшими учебными заведениями Российской Федерации, программы Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова*

*010100.62 – Математика, 140400.62 – Электроэнергетика и электротехника, 230100.62 – Информатика и вычислительная техника – вошли в число лучших.*

*Более 4 000 респондентов в 2012 году приняли участие в экспертном опросе в рамках проекта. Среди них ректоры российских вузов, члены региональных советов ректоров, сертифицированные эксперты, представители учебно-методических объединений, центров занятости, руководители производственных предприятий страны».*